



### 创世记 1:27

他哥哥们都嫉妒他，他父亲却把这话存在心里。

### 摘要

遇见优秀的人时有很多值得学习的部分，但是他们不能跟随话语成就，共同点是无法好好传道，不知道什么是祷告。所以要确认什么是圣经中的传道运动，祷告运动，真正的治愈。圣三位一体神是我的望楼，这是眼睛看不见的，所以很容易找到，产业人士们一定要领受这个祝福。

#### ▣ 序论\_ 急迫

为了蒙应允，产业人士们需要快点做些什么呢？

#### 1. 改变之前 (例) 的望楼

- 1) 犹太人 思想 犹太人是选民，其他人都是外邦人，犹太人得救了，外邦人没有得救，这个思想完全是死去的思想。
- 2) 犹太人 信心 他们拥有着完全不一样的信心。他们拥有完全错误的思想，认为耶和华神和将要到来弥赛亚是属以色列的。
- 3) 以色列 历史 从奴隶开始一直到流浪民是以色列的历史。以犹太人

的思想是无法改或者阻挡神和神和话语。

#### 2. 新的望楼

- 1) 3年 (WITH) 耶稣的3年共生涯与门徒一起生活，我在这里发现了合宿训练。
- 2) 40天 (橄榄山) 非常重要的40天之久讲述了关于神国的事。在这里找出了使命，所以这个比工作更为重要。
- 3) 10天 (马可) 持定这个应许10天之久聚集在马可家的楼房里。
- 4) 主日 (徒2:42) 之后在主日握住了讲坛信息，每当相见时都会记得基督的恩典，所以会觉得对方非常珍贵，那么恒切地祷告，这是主日要做的事情。
- 5) 每天 (2:46-47) 之后像徒2:46-47节天天在殿里，天天在家里，兴起了这样的作工。
- 6) 定时 (全圣徒) (徒3:1-12) 终于在申初祷告的时候，全圣徒定好祷告题目做祷告，这句话是指全圣徒已经为坐在美门口生来瘸腿的人做了祷告。
- 7) 24 · 25 · 永远 (弗6:18) (罗16:25-27) 终于形成了24，不管遇到怎样的情况，无论在哪里都无所谓，无论在哪里都能蒙受到神国的应允。蒙受到从永古之前直到永远的应允。弗6:18、罗16:25-27是绝对，这是最平安的。

#### 3. 绝对望楼

- 1) 徒2:9-11 通过重职者产业人开启了15个国家的门。
- 2) 徒8:4-8 开启了撒玛利亚的门。
- 3) 徒8:26-40 神让重职者腓利遇到埃塞俄比亚太监。
- 4) 徒9:36-43 看似毫无名份但这个人救活他人的人，是女门徒大比大。
- 5) 徒11:19、12:1-25 通过重职者产业人，在遇困难的时候蒙受了极大的应允，是安提阿教会。当你们的教会遇到问题时你们要把力量聚集到那里。

更重要的是使徒彼得被囚禁监狱时全圣徒们聚集起来一起做了祷告。那时眼请看不见的主的使者带走了希律王。

#### ▣ 本论

#### 1. 创1:27 在我的生命之中，在我的灵魂之中，树立神的望楼。

- 1) 黑暗、空虚、混沌 如果你们得不到这个生命，终究会在黑暗、混沌、空虚之中。
- 2) 话语 所以这时神用话语来创造的。道就是神。所以要正确握住神的话语。其证据要来到你们身上你们才能拥有力量。
- 3) 创1:27、[28] 所以如果神的形像临到我们身上，从那时起到来的应允就是征服和治理 (创1:28)。按着神的形像创造之后让我们征服万物和治理这地。

#### 2. 太28:16-20 (Trinity)

大家是从相信神的话语和真正的而开始。

“奉父，子，圣灵的名给他们施洗。”现在也在兴起作工。神真的要在你们的产业中兴起作工使之可以传达到全世界所有民族，所有种族的程度。

我们和我们的牧师们一起开始了传道运动，现在我们的传道运动扩散到全世界，那么全世界5千种族会同样兴起，将来RT的产业和各位的职业，产业会成为世界化。

### 3. 徒1:1-8

然后最后这样讲的“提阿非罗啊，我已经作了前书。”这句话是指耶稣是基督。这位讲述了40天之久关于神国的事。并且讲到“但圣灵降临在你们身上，就能得着救活世界的的能力，直到地极作我的见证。”要相信这个话语。

产业人士们要做新的觉悟“啊，我要在我们教会做重要的跑腿，我应该成为牧师的保护者，同工，食主人”要祷告。

#### ▣ 结论\_罗16章

各位产业人身上会到来罗马书16章的祝福，你们是救活教会的秘密敢死队，你们是真正的圣洁工匠，你们是养育RT的重要的人，你们要为拥有内幕契约而做祷告。

### 25-27节

更重要的是25节到27节。神把永古隐藏不言的，直到永远的赐给你们。所有重职者要祷告蒙受这个祝福，你们要成为救活牧会者，救活教会和后代的证人。

## 记录

我大概在五六个地方当过副教牧人员，遇到过很多优秀的人，因为见过很多优秀的人所以有很多可以学到的部分。

虽然优秀，但是明白了有几个部分是不能学的。“他们好像不能好好跟随话语的成就。”我有了这样的想法。而且有个共同点——虽然优秀，但是不能传道，所以不知道什么是祷告。虽然优秀，但是我认为这样不行，就有了觉悟，“我要做圣经中的传道运动，而且要确认基督所讲的祷告运动，确认什么是祷告，很多人在受着苦难，那么能够救活他们的真正的治愈是什么？”我有了这些想法，但仅是想想而已却不断到来应允。特别是我们产业人士们，重职者学院的各位，你们要做这样的觉悟，就算不能做大的觉悟，但要因着你们牧师得到力量，也要因着你们IRT得到力量，遇到你们的信徒们得到力量要活起来不是吗？

所以很多人都拥有这样的想法，但是不知道要怎样蒙应允，今天

重职者学院的各位众多产业人士们要带着这个回去。

#### 「圣三位一体神是我的望楼」

这个（圣三位一体神是我的望楼）是眼睛看不见的，所以各位很容易找到的，因为很多人对于眼睛看不到的毫无关心，这个（圣三位一体神是我的望楼）简单讲是很难懂的单词吗？但是对于你们来讲是可能的单词，未信者对于这个（圣三位一体神是我的望楼）毫无关心，所以没有竞争者，很多人都贴过来才会有竞争，但是完全没有竞争。神成为我的望楼，但是并没有多少人喜欢这个。认为总要做些什么，这个是下一步的事情，在重职者大学院，特别是各位产业人们一定要蒙受这个祝福。

#### ▣ 序论\_急迫

那么，各位稍微都是上了年纪的人，为了蒙应允，需要快点做些什么呢？

产业人现在是稍微急迫的状况，对吧？各位现在稍微都上了年纪都是成人，有些急迫，也不能像孩子一样“现在要学习”。所以各位要快点找出这个应允。

#### 1. 之前的望楼（例子）

那么就要改变之前的望楼，改变之前的望楼？这是什么意思？举个例子，那么各位就会容易理解了。

##### [1] 犹太人思想

看看遭受最大痛苦的犹太人的思想。这个不得不改变。犹太人有什么样的思想呢？“我们是选民，你们都是外邦人。我们得到了拯救，你们没有得到拯救。”和神的话完全相反。一直牢牢地抓着那个。犹太人一直到现在还带着这个思想。

看到犹太人的孩子们，他们头上都戴着什么东西，那个是“我是犹太人”的意思，有自豪感很好，但是却拥有错误的自豪感。有一次，在美国机场买票，需要排队，一个小孩不排队，就在我们旁边。我们进去时就该在原地待着，但是他跟着进来了。这就是犹太人。“我不能和你们一起站排”就是这个意思。简直无法理解的程度。这个思想是完全死的思想。不仅犹太人如此，我们也有完全不符合神的

思想。需要改变。

##### [2] 犹太人信心

现在是举例，看看犹太人的信心，他们拥有着完全不一样的信心。“耶和華神是以色列的神”他们是这样认为的。“而且将要到来的弥赛亚也是以色列的弥赛亚”，完全拥有错误的思想，所以面临困难。

##### [3] 以色列历史

所以仔细看一下以色列历史，从奴隶开始一直到流浪民是以色列的历史，他们思想和信心是无法改变神的，是无法阻挡神的话语的。所以一定要记住。因为把福音赐给了以色列，以色列就要传达福音，所以从奴隶一直走到流浪民，现在这个不就是证据吗？所以我正确地在应许之中就可以了，不管别人怎么说，只要在世界福音化的应许之中各位就能胜利。

#### 2. 新的望楼

为了做这个各位，特别重职者产业人们要稍微快一点建造新的望楼，看一下怎样建造新的望楼。

##### 1) 3年 (WITH)

耶稣的3年共生涯的生活中有特点，并没有叫他们过来教他们为他们祷告，没有哪位老师能够像耶稣一样，是怎样做的呢？是一起生活的，到目前为止没有哪位老师是与学生一起住的，但耶稣一起住了。我在这里发现了什么呢，发现了合宿训练，“啊，原来是这样，我们就算不能做到这个程度，但是可以聚集学习祷告和传道。”

##### 2) 40天 (橄榄山)

非常重要的40天之久，要找出这些，在橄榄山上40天之久讲述了关于神国的事，在这里找出了使命，找出了所有的一切。所以各位比起工作更重要的是找出正确的使命。

##### 3) 10天 (马可)

持定这个应许10天之久聚集在马可家的楼房里，所以不是非要这样定下日期，而是我们要找出这个应允。

##### 4) 主日 (徒 2:42)

之后蒙受大恩典之后在主日做了什么，使徒行传2章42节，各位现在握住这个应许之后要找出主日里需要做的，之后才能知道我的应允是什么，我没有得到正确的引导，不可能得到应允。

“遵守使徒的教训”这句话是握住了讲坛信息。“彼此交接，擘饼。”擘饼是什么意思？初代教会每次见面都举行圣餐仪式。我们没必要做到那种程度，但每次见面都要记住基督的恩惠和这个。还有什么？“交接”这个词很重要。大家来教会不是会区分人嘛。初代教会不是那样的。因为这个人太宝贵了。就是那个交接。因为他是神的人。是指这个交接。那也只能这样，这是给我们看的奥秘。当时不能去那个教会，也有人在路上就被抓了，因为违反了以色列的法律，所以一不小心就会死。但是秘密地聚集在那里。怎样？各位。初代教会彼此之间不能分享话语。从那里出来的就是叫“耶稣鱼”（ixoye, 希腊语：ΙΧΘΥΣ）的鱼，不是说画了这个吗？如果是门徒这个人能听懂。都做到那种程度了。实际上，聚集在教会最先做的事情就是拥抱着一起痛哭，所以在初代教会只能兴起作工。各位看到信徒后，会觉得非常珍贵抱着信徒哭吗？会瞪着看的。还说“恒切地祷告。”这是主日要做的事情。一定要找出来。

#### 5) 每天 (2:46-47)

而且不只是这样结束，之后这个是2章46节47节“天天在殿里，天天在家里”兴起了这样的作工。

#### 6) 定时 (全圣徒) (徒 3:1-12)

第六个，发生了怎样的事情？终于“申初祷告的时候”，这句话的奥秘是什么？也可以说是“啊，我今天要在这个时间做祷告”但并不是这个意思。你们全圣徒，全圣徒定好祷告题目做祷告，是指这个，是非常惊人的，全信徒们定祷告题目做了祷告，要拥有这点。

不仅如此，所以在使徒行传3章1节到15节中讲到申初祷告的时候，所以对于很多人来讲这个已经形成了习惯，这句话是指全圣徒已经为坐在美门口的生来瘸腿的人做了祷告。

#### 7) 24 · 25 · 永远 (弗 6:18) (罗 16:25-27)

这样一来会怎样呢？终于形成了24，24并不是指什么都不做，24小时只做祷告，而是你们不管遇到怎样的情况都无所谓，是24，无论在哪里都可以，我们RT们在哪个国家都可以，这就是24，无论在哪里都能蒙到应允。

是怎样的应允？是神国的事。

什么应允？从永恒之前直到永远的。

以弗所书6章18节，罗马书16章25节到27节，是绝对，也不是难的，是最舒适的。但重职者们唯独去掉这个，用世上的来做，所以没

有应允，自己有能力可以暂时享受，但是不会到来应允的，所以带着这个平生过信仰生活，真的非常可怜。而且有些人说“这个我也做不好，干脆做牧师算了？”也有这样的人，所以做牧师，从某种方面来讲这是犯罪，对吧？很丢人。我的一生要怎样为主活着呢？这样的话还好。“做这做那，什么都做不好，要不就试试？”有很多这样的人，美国更多。自己做还好，但是有些人夫妻俩一起做，真的不知道为什么把人生过成那个样子，这个是犯罪……不是说这些，我在神面前蒙受应允这才是正常的。

产业人士们一定要这样做，你们是产业人也是重职者，多好？如果不这样做的话会很辛苦，这个不是很辛苦的，但是不这样做，总认为要做些什么，这样多辛苦，最终还不是应允。

### 3. 绝对望楼

之后是什么？你们要建造绝对望楼，会出来绝对望楼，绝对望楼会建造起来，是怎样的绝对望楼呢？

#### 1) 徒 2:9-11

通过重职者产业人会兴起这些事情，聚集在马可楼里，却开启了这些门，通过产业人来到了15个国家，这是非常惊人的，而且不只是这些。

#### 2) 徒 8:4-8

通过重职者产业人打开了绝对打不开的撒玛利亚的门，牧师们都知道撒玛利亚，不知道是什么理由打开了这个门。

#### 3) 徒 8:26-40

这个是遇到了埃塞俄比亚太监，在这里如果使用“遇到了埃塞俄比亚太监”这个词的话不太对。是神让重职者腓利遇到埃塞俄比亚太监的，回家仔细阅读一下看看，是“神的灵”“主的使者”会这样出来的。有必要仔细看一下，是享受这样的福音，在祷告中，全国的重职者们要蒙受这个祝福。

#### 4) 徒 9:36-43

而且没有在此结束，看似毫无名份的大比大，这个人的名字记录在圣经里，只是做针线活的人，她救活了别人。“女门徒大比大”是女性产业人重职者们需要握住的应许，神把你们呼召为女门徒。

#### 5) 徒 11:19, 12:1-25

然后再看看，通过重职者产业人，在遇到困难的时候蒙受了遇大的

应允，是安提阿教会。因着司提反的患难而分散的那些人们聚集起来了，一定要记住，你们的教会遇到问题时你们要把力量聚集到那里，那样就可以，你们教会里最困难的人是谁？要在那里聚集力量。

更重要的是这个，使徒彼得被囚禁监狱，遇到了问题，完全没有一丝畏惧，在那天夜里全圣徒们聚集起来一起祷告，神在那夜带走了希律王，对吧？不要担心，当你们祷告的时候眼睛看不见的主的使者带走的。

那么，为了蒙受这些应允，我应该要把什么树立为正确的望楼呢？就是这个。

### ▣ 本论

#### 1. 创 1:27

第一，是哪？最重要的是这个，神把自己的形像种到人里面，在我的生命之中，在我的灵魂之中，树立神的望楼，这是最重要的。

#### 1) 黑暗、空虚、混沌

看一下这个背景原来是怎样的，是“黑暗、空虚、混沌”。如果你们得不到这个生命的话结果会在这里，会在黑暗里，受尽苦头之后毫无果实只有空虚，最终会混乱，混沌，会这样出来的。

#### 2) 话语

所以，各位是在这时神用话语来创造的，因此话语是非常重要的，“道就是神”“道成肉身”“神的道是活泼的，是有功效的”要相信。所以要正确握住神的话语。其证据要来到你们身上你们才能拥有力量，之前是没有力量的。靠着你们的力量做到了什么？会有暂时的成就感，但是靠着神的话语成就的不只是这个程度。

#### 3) 创 1:27、28

因此在创世记1章27节中神的形像临到我们身上，从那时起到来的应允就是28节，这个应允并不是在建造巴别塔的人身上到来的，而是在这个（27节）之中到来的征服和治理。神对人类第一次说的话就是“征服和治理”，是第一次说的。赐给人类的第一个话语就是这个，按着神的形像创造之后“征服万物并且治理”我们产业人要领受这个祝福。

## 2. 太 28:10-20 (Trinity)

然后在最后耶稣讲到，是这样讲的，这时也出现了二类人，有怀疑的人，有相信的人。现在也是同样的。你们要相信神的话语，要相信真正的。是从相信开始的，为什么来到了这里？“啊，我今天要去那里蒙受恩典，要做祷告”是相信这个，为什么上大学？“啊，我要上大学好好学习，好好过社会生活。”相信所以才会去的，我要相信神的话语和能力再做。

那时说了最重要的话，“奉父、子、圣灵的名给他们施洗”现在也在兴起作工。“你们要去，使万民作我的门徒”，你们是享受这个祝福，神真的要在你们的产业中兴起作工至可以传达到全世界所有民族，所有种族的程度。我和我的牧师们一起开始了传道运动，现在我们的传道运动扩散到全世界，这是当然的，并不是因为我们做得好，这是当然的。全世界5千种族会同样兴起，是当然的，不兴起反而更奇怪。如果神的话语是正确的那么当然会这样成就。将来RT的产业和各位的职业，产业会成为世界化。这个不是我讲的，是主的约，“你们要去使万民作我的门徒”方法是什么？“天上地下所有的权柄都赐给我了。我与你们同在，奉父，子，圣灵的名给他们施洗。”

## 3. 徒 1:1-8

然后最后这样讲的，不知道说得有多明确。

这里出来三个，“提阿非罗啊，我已经作了前书”这句话是指耶稣是基督，这位说明了“神国的事”讲说了40天之久，而且最后留下的信息是“但圣灵”“那时将得着能力，直到地极作我的见证”，要相信。

我不相信别的，我本来就是疑心挺多的人，不相信人的话，只相信神的话，没有关系，有人跟我说“这个好，那个好”我不相信，我本来就是这种体质，但是我相信神的话，会兴起作工。

我们产业人士们要做新的觉悟，“啊，我要在我们教会做重要的跑腿”要做觉悟，没有力量也没有关系。“我应该成为牧师的保护者、同工、食主人”要祷告，这不是当然的吗？

我偶尔看到教会牧师们的预算问题时会想到二个问题，“为什么要把心思放在钱上面呢？”有这样的想法，还有就是“给得有多么少才会这样？”是二个问题。被两个问题捆住了，当然可以带着人的欲

望去做，但是被这些问题所捆住该有多冤枉啊？主的仆人在神赐给的部分中应该完全没有个人的私心，应该尽情做传道运动才是对的，所以要做觉悟，“啊，我是教会的秘密敢死队，我要成为初代教会那样的重职者”要做觉悟。

各位在我们重职者大学院所交的会费，现在我们用这个帮助很多主的仆人，让他们做传道。完全没有用在其他地方，全部用在这里。所以这个并不是很难，不管是谁只要有心就能做到，并不是说自己情况很困难却非要做。反正都要在神面前做些奉献，我们的传道者们现在在用这个做传道运动，“直到地极作我的见证”这是主的约定。

## □ 结论\_(罗16)

出来怎样的结论呢？各位产业人身上会到来罗马书16章的祝福，最终来到了这里，罗马书16章中有几点，你们是救活教会的秘密敢死队，你们是真正的圣洁石匠，你们是养育RT的重要的人，而且你们都拥有内幕契约，要做祷告到出来这些的程度。

## 25-27

更重要的是25节到27节。这样形成时无人能够阻挡。神把永古隐藏不言的赐给你们，保罗告白了这个，永古隐藏不言的，直到永远的，这是确实的，不需要担心别的。千万不要做别的，领受神的祝福就可以了。真的有很多人丢失这个祝福而活着，也有很多牧师们丢失了这个祝福，那么要用什么来做呢？多么受苦啊？所有重职者要祷告蒙受这个祝福，你们要成为救活牧会者，救活教会和后代的证人，我们祷告。

## 祷告

成为所有问题解决者的耶稣基督的恩典和神的无限慈爱，以及圣灵惊人的作工，愿临到所有产业人之上，全国世界的重职者之上，从今直到永远常与他们同在，阿们。

## 亲笔

237 권 제 1, 2, 3 권 TC 유물 소장 (19)  
 「성삼의 바나나」  
 (26:1-27)

1. 장 1:1-27  
 1) 주안, 공회, 기도  
 2) 영삼의 기도  
 3) 장 1:27, 28

2. 마 28:18-20  
 1) 믿고 믿는 의심바나나  
 2) 영삼의 바나나  
 3) 영삼의 기도

3. 마 1:1-8  
 1) 기도  
 2) 바나나  
 3) 영삼의 기도